



## СУМСЬКЕ МІСЬКЕ ГРОМАДСЬКЕ ТОВАРИСТВО

### ЗАХИСТУ ТВАРИН „ПРИТУЛОК”

член міжнародної асоціації захисту тварин (WSPA)

Україна, м. Суми, 40030, вул. Д. Коротченка, буд. 17, кв. 58

8 (066) 18-08-460, 8 (050) 59-50-191

info@animal-home.sumy.org

www.animal-home.sumy.org

Вих. №07/01 від "07" грудня 2009 р.

08.12.09



Міському голові

Мінаєву Геннадію Михайловичу

Шановний Геннадіє Михайловичу!

До вас знову і знову звертається Сумське міське громадське товариство захисту тварин "Притулок". Як Ви вже могли пересвідчитись, з 2004 року ми займаємось питанням гуманного регулювання чисельності безпритульних тварин в місті Суми. Для цього ми не тільки годуємо та знаходимо нових власників для тварин, а й забезпечуємо фінансування стерилізації тварин спеціалістами ветеринарної медицини на пільгових умовах, як безпритульних тварин так і тварин малозабезпечених громадян. Тільки протягом цього літа нашими зусиллями було стерилізовано більше 200 тварин. Крім того Ми надаємо посильну допомогу тваринам, що опинилися в біді та за власні кошти утримуємо міні притулок для тварин, що потребують невідкладної допомоги, який вже існує близько двох років. За нашої ініціативи, протягом року, правоохоронними органами порушені три кримінальні справи за фактами жорстокого поводження з тваринами (ст. 299 КК України), дві з яких пройшли стадії судового розгляду.

Наша організація відвідує Міжнародні та Всеукраїнські семінари, спілкується із закордонними організаціями захисту тварин. Ми проводимо різноманітні благодійні та просвітницькі акції, в тому числі і серед студентів та школярів. За нашої безпосередньої участі була розроблена програма регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами в м. Суми, яка була прийнята Сумською міською радою 01.07.2007 р. за № 686-МР. Наша організація є дійсним членом міжнародної асоціації захисту тварин (WSPA).

Усвідомлюючи, що питання регулювання чисельності безпритульних тварин є не простим та потребує зваженого, і перш за все системного підходу, нами акумульований позитивний досвід, як західноєвропейських так і окремих країн колишнього СРСР, і ці напрацювання ми намагаємось реалізувати шляхом спільних зусиль міської влади та широких громадських ініціатив. Як свідчить прийнята міською радою «Програма» та рішення про передачу функцій регулювання чисельності безпритульних тварин з приватної структури до КП «Сумижилкомсервіс», то ця співпраця можлива та корисна для всіх мешканців міста. Суттєвим недоліком, заходів по регулюванню чисельності тварин є погляд на вирішення проблеми виключно шляхом знищення тварин на що й були заплановані кошти бюджету.

Нагальні питання цивілізованого вирішення проблеми обмеження неконтрольованого приросту домашніх тварин та зміна керівництва КП «Сумижилкомсервіс» змусили нас акцентувати увагу на необхідності суттєвого

перегляду шляхів подолання зазначеної проблеми. І наша ж позиція була підтримана, як окремими депутатами міської ради так і керівництвом міськвиконкому.

Озвучуючи позицію міськради директором КП «Сумижилкомсервіс» Руденко В. С. було дано декілька інтерв'ю ЗМІ м. Суми з приводу облаштування чи то центру стерилізації, чи готелю для тварин. Керівництвом КП також була ініційована зустріч з членами правління СМГТЗТ «Притулок». Але аналізуючи коло питань які були окреслені на цій зустрічі висновки можливо зробити жахаючі.

Мова про регулювання чисельності знову йде виключно шляхом знищення тварин. Керування підрозділом планується доручити особі яка й уявлення не має, що регулювати можливо, а перш за все необхідно, в відповідності до існуючого законодавства України, як в сфері ветеринарної медицини так і протидії жорсткому поводженню з тваринами.

Залучення ж фахівців з досвідом роботи практично ігнорується. Пропонований досвід облаштування таких закладів в інших обласних центрах також не потрібен. Хоча життя підкреслює, що на сьогодні в зв'язку з обмеженням бюджетного фінансування, всі намагаються мінімізувати витрати на утримання таких закладів, залучити додаткове фінансування за рахунок благодійництва, меценатства та волонтерської допомоги. Останні заходи використовуються в усьому цивілізованому світі, а керівництво КП вони не тільки не цікавлять, а й перебувають в суворій забороні. Питання що такого роду діяльність може порушити гарантовані державою право приватної власності теж ігнорується. Тобто проголошується пряме порушення цивільного законодавства в сфері речових прав. А яким же чином буде робитися виборцем оцінка легітимності поведінки державної структури. Про прозорість діяльності мову вести взагалі зайве. Така поведінка є відходом від демократичних розбудов суспільного життя. Перебуваючи членами громадської організації ми також є платниками податків та виборцями і нас не обходить, як використовуються кошти бюджету та яким чином реалізується представницька форма народовладдя.

Розраховуючи на Ваше господарське бачення цілої низки проблемних питань нашого міста ми звертаємося до Вас з надією, що проблему чисельності безпритульних тварин на вулицях міста слід вирішувати та буде вирішено комплексними методами в поєднанні з цивілізованим відношенням до тварин, а тому пропонуємо:

1. Запровадити реєстрацію та ідентифікацію, як домашніх так і безпритульних тварин, в поєднанні з започаткуванням опікунського догляду за тваринами.
2. Запровадити масову системно-планову стерилізацію (кастрацію) безпритульних тварин та вжити заходів по обмеженню народжуваності домашніх тварин.
3. Вжити заходи по стимулюванню створення пунктів (місць) перетримки тварин чи невеликих притулків різних форм власності.
4. Реалізувати інші заходи, передбачені Сумською міською програмою регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами.

Також пропонуємо формувати підрозділ КП «Сумижилкомсервіс», який буде займатися безпритульними тваринами, з кола осіб обізнаних з проблемою безпритульних тварин в місті, та методами її вирішення, а сам керівник повинен мати практичний досвід роботи як з безпритульними, так і домашніми тваринами, при цьому широко використовувати ініціативу громадськості.

З повагою,

Голова правління СМГТЗТ «Притулок»



Пересечанська Неля Григорівна